

Театр имени А. В. Луначарского на гастролях



Кемеровский областной драматический театр имени А. В. Луначарского летние гастроли в городе Ленинске-Кузнецком начал постановкой лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Калиновая роща». После этого он показал спектакли: «За вторым фронтом» В. Собко, «Пол золотым орлом» Я. Галана, «Гроза» А. Н. Островского, «Ромео и Джульетта» В. Шекспира.

Особый успех выпал на инсценировку по роману лауреата Сталинской премии А. Волошина «Земля Кузнецкая». Этот спектакль просмотрело более семи тысяч человек. На него приезжали горняки ряда шахт треста «Ленинуголь».

Из Ленинска-Кузнецкого театр выезжал к металлургам, горнякам и железнодорожникам города Белово.

25 июля кемеровчане открыли занавес на сцене Сталинского городского театра. Здесь театр начал свои гастроли спектаклем «Земля Кузнецкая», который был тепло принят зрителями. За 15 дней работы в Сталинске «Земля Кузнецкая» была поставлена театром пять раз.



НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ: У входа в Сталинский городской театр, в помещении которого проходят гастроли Кемеровского областного драматического театра.

НА СНИМКЕ СПРАВА: заслуженный артист РСФСР П. Г. КНЯЗЕВ в роли проходчика Вощина в спектакле «Земля Кузнецкая».

Фото Л. Великжанина.